

蔡健雅周六来宁
签送新专辑

创作才女蔡健雅加盟新东家亚神音乐的最新专辑《Goodbye & Hello》推出后,第一周便大卖。本周六14:50至15:30,这位创作才女将专程来宁为歌迷签送这张大热的新专辑,并庆贺全国首家无线俱乐部会所中国移动无线音乐俱乐部会所本月17日落户南京1912街区,部分无线音乐俱乐部高级会员将被邀请共度这段美好周末时光。值得一提的是,幸运者还将免费获取蔡健雅亲笔签名新专辑CD,并与蔡健雅零距离接触。快报记者 史丽君

■画展

《周一清 杨明作品展》

时间:11月17日
-11月30日
地点:四方当代美术馆

周一清现任南京艺术学院美术学院版画系主任、教授,他多年从事艺术创作和教育工作,无论是版画还是油画都具有相当的水准,尤其是那种优雅和从容,令人喜欢。杨明是苏州工艺美术学院的教师,他的雕塑作品在圈子里受到一致好评。此次的《周一清 杨明作品展》内容丰富,不仅有油画、版画、素描,还有雕塑,作品达100件之多。

快报记者 李谷

《双凤楼》中深陷情网,“武松”: 千万别爱上两个姑娘

因为演活了《水浒传》中的武松一角,丁海峰成了名,但从此却被定型为硬汉。不过,这次在南京电视台18日将开播的电视剧《双凤楼》中,两个美女都爱上了他,硬汉不得不柔情一把。昨天,丁海峰与剧中分饰老婆和红颜知己的王茜华、何琳来到南京并作客快报“江苏都市网”视频聊天。一提起那段纠缠不清的爱情,丁海峰大呼头疼,还特别告诫天下男人:“千万别爱上两个姑娘,那样的日子真是不能活啊。”

丁海峰“爱”上两个人太累

在《双凤楼》中,丁海峰饰演的燕明将与两个女人上演一段剪不断理还乱的感情纠葛。他与何琳饰演的季素相恋,却遭到阻挠不能结婚。季素的同门姐妹杨秀(王茜华饰)深爱着燕明,在旁人撮合下,燕明娶了杨秀。两个女人都为燕明生了孩子,也都想过要成全情敌悄悄离开。燕明觉得对这两个女人都有责任,于是在她俩之间取舍不定,愧疚了一辈子。

丁海峰因为出演武松一角而闻名,之后一直以硬汉的形象出现。那么,硬汉怎样去柔情呢?在视频聊天时,一说到“剧中的感情纠葛”,丁海峰立即大声喊累。“这是



“武松”和他的两个“爱人”

我第一次演跟两个女人恋爱的戏,我演得特沉重。爱上两个女人,太累了。”一旁的王茜华露出十分理解的神情:

“最难办的是,这两个女人都好。作为他‘老婆’,我都舍不得他放弃季素。”丁海峰看着王茜华,满眼全是赞许的表情。他想了想总结道:“‘老婆’说得对!拍完这个戏,我还跟导演说过,一个男人爱上两个女人,这日子怎么过啊?除了感情上一大堆问题要处理,你可能还会遇到来自亲人、朋友的各种压力。所以,男人一定要专一,千万别爱上两个姑娘。”丁海峰这番话立即露了“底”,一群网友立即夸道:“一听说这话,我就确认,‘武松’是个好男人啊。”

何琳为演青衣学唱黄梅戏

《双凤楼》的剧情从1938年一直跨越到1959年。曾经获得艾美奖的何琳在剧中出演一名苦命的青衣季素。在南京电视台的发布会上,何琳称季素十分可贵:“她最终为爱献出了生命,太可贵了。”为了演出季素的神韵,何琳特地跟戏曲老师学了黄梅戏,现场她还给记者们唱了一段,引来阵阵掌声。

让人意外的是,那位戏曲老师能说会道,居然说动丁海峰也学了几段黄梅戏。王茜华“爆料”:“我听到丁海峰房里传出唱戏的声音,真是大吃一惊啊。”

快报记者 沈梅 摄影 波波
《双凤楼》南京新闻综合频道18日起播出



【江苏电视台】

卫视频道
19:36 亲情树(23、24)
22:50 木棉花的春天(4、5)

城市频道
19:55 我爱你再见(9—11)
23:15 精品演播室
01:08 雄关遗梦(19)

综艺频道
19:35 大宋惊世传奇(18)

20:35 非常大明星
22:00 快乐龙卷风之情书(上)

影视频道
19:00 谁在说谎(21—23)
21:15 百姓聊斋

22:20 电影梦工厂

【南京电视台】

新闻综合频道
19:45 霍元甲
22:10 白领剧场
影视频道
19:40 新昨夜星辰(15—17)
22:00 影视直通车

生活频道
19:45 南京质量报告

20:45 日子
22:01 白领生活

娱乐频道
19:00 开心笑笑笑

20:00 娱乐龙门
21:25 剧场

23:25 南京房产报道

【中央电视台】

央视一套
19:55 五星大饭店(20、21)
23:18 记忆之城(11、12)
01:08 见证
央视五套
19:30 2007年上海网球大师赛小组赛
22:15 篮球公园
00:30 2007年WTA网球总决赛
央视八套
19:30 大人物(24—26)
22:00 人鱼小姐(第二部)(9—11)(韩国)
00:48 无国界行动(20—25)

■影讯(11月16日至19日)

《色,戒》
南京上影国际影城 15:20、17:50、20:20 和平影城 15:15、16:05、17:40、18:30
10:16:50、18:10、20:00、21:20:05 20:25 20:55 新街口国际影城 15:20、16:15、17:00
18:15 19:00 19:40 20:20 17:55 18:50 19:35 20:30
21:40 新街口国际影城 16:21:25 22:10
10 17:10 19:05 20:05
《谍影重重3》
南京上影国际影城 15:21:50
《美食总动员》
南京上影国际影城 17:00、19:00、19:40、20:30、21:20、22:00 和平影城 16:25
16:15 20:10 新街口国际影城 17:00 18:35 19:15 20:45
21:30 新街口国际影城 15:45
《虎胆龙威4》
南京上影国际影城 15:21:25 18:05 19:45 20:25
22:05

——12天后,普通学生成了“尖子生”——

“超级训练法”惊呆老师和家长



不怕背诵和默写了。”
“我现在看书学习觉得特别轻松,一轻松呢,也不觉得学习有多苦了。有兴趣以后,我的成绩从全班倒数第三变成了正数第八。我妈高兴坏了,给我买了一辆变速自行车!”
“开始我怕耽误学习,后来发现不是看几张光碟和训练图嘛,而且学习手册也很薄。我算了算,把碟连续看完只要6个小时,学习手册一天就能看完,所以我就买了。没想到看到第二张碟的时候,好像一下子就开始了。按照要求一步一步训练下来,十来天,每天半个多小时。现在无论是做题还是背书,不管是中文还是英语,全都提高了一大截儿!原来想,考上大学就对得起我爸妈了,这回可不一样了,我非给他们考个重点大学!”

用过《非常学习3+1》的学

生,没有一个不兴奋得跟过年似

的。你要听他们的说法,简直就是“奇谈”。

那么这个“非常学习3+1”的超

级训练法真的有这么神奇吗?

它是只适合别人的“奇迹”还

是一个善意的“谎言”?为了弄清

事实真相,我们请教了教育专家。

南京师范大学“课程与教学论”研

究生导师张中原教授。

张教授说:“一种好的方法

的确能让学生如虎添翼。教师教

学所追求的就是要教给学生方

法、教会学生方法。只有这样学

生才能举一反三,才能变成自己

的能力。”“非常学习3+1”的训

练方法是比较科学的。在提高学

生注意力、阅读速度、理解的准

确度、记忆的牢固度方面很有帮

助,也可以叫做一‘力’三‘度’,也是‘3+1’。有‘力’、‘度’,当然有提高。我只提醒一点,虽然这套方法的光碟才6个小时,书也不厚,但真正要用,一定要按要求严格训练,不能像看电影一带而过,走马观花。‘超

级训练法’强调的也是‘训练’。

有的学生可能12天天天过关,

所以就能掌握了。有的学生可能

要扎实训练才能一关一关通过,

一步一步提高。不是每个学生都

是统一的12天学成毕业。”

经过张教授这么一讲,我忽

然想到,这就好比汽车从0到

100公里提速,虽然厂家说7秒

或8秒,但真正开到路上还有路

况、风阻等影响。好方法还需有

正确的理解、合理的使用。

● 是“奇迹”还是“谎言”?

面对短短是几天就让人脱胎换骨成为尖子生的“非常学习3+1”,凡是用过的学生都深信不疑:

“我就学了一个星期,再也

不怕背诵和默写了。”

“我现在看书学习觉得特别

轻松,一轻松呢,也不觉得学

习有多苦了。有兴趣以后,

我的成绩从全班倒数第三变

成了正数第八。我妈高兴坏

了,给我买了一辆变速自行

车!”原来想,考上大学就对

得起我爸妈了,这回可不一样了,

我非给他们考个重点大学!”

张教授说:“一种好的方法

的确能让学生如虎添翼。教师教

学所追求的就是要教给学生方

法、教会学生方法。只有这样学

生才能举一反三,才能变成自己

的能力。”“非常学习3+1”的训

练方法是比较科学的。在提高学

生注意力、阅读速度、理解的准

确度、记忆的牢固度方面很有帮

助。我觉得孩子学得苦不光是作业多,更主要是学习效率。

你说,一张模拟卷子做4个小时还做不完,还有什么意义,

高考就是3个小时,3个小时做不完就等于白学。现在孩子的注意力不容易集中,阅读速度、理解能力上不去,该记的东西记不住,成问题啊!

“非常学习3+1”我看不错,

我准备买回去先自己训练,

如果我觉得提高了,确实用

用再给女儿用。”

可怜天下父母心!哪个父

母不希望子女聪明伶俐学习好?

哪个父母不希望子女考上名牌大学,有个好的前途?

询问中我们也发现一些家

长还是很谨慎的,就怕当“冤大头”,就怕买错了吃亏上当。对

此,教育专家坦言,尽管在众多

行业都有假冒伪劣,但是正规出

版社的好书却不同。读好书永远

都不吃亏,买好书也不会当“冤

大头”。古人说“开卷有益”,现

代人说“一套好书可以改变一

个人的一生”。

《非常学习3+1》是由中国科

学文化音像出版社出版发

行,而且“非常学习3+1”的“超

级训练”还是“全国教育科学

规划课题”项目。因此,让学

生甚至成年人掌握这套方法

应该是受益一生的大好事!

● 专家诠释

南京师范大学文学院副教

授赵家新博士说:“我历来重

视教学方法和学习方法。”“非

常学习3+1”的‘1’是‘注意

力’。注意力的控制和分配是学

习好坏的关键。为什么同样班级、

同样年龄的孩子学得效果不

同,关键在于是否掌握了有效

的方法。”

学生学习差距会很大?关键是,优

秀学生注意力集中,而很多学生

注意力涣散,看错题、答题慢,不

思考都是注意力不集中的结果。

而阅读力、理解力和记忆力是

‘非常学习’的‘3’。《非常学习

3+1》让学生提高这4种能力,